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⇒ ffx) - fcxo) = o t XEI
, ty C# Xo ,

Ctx

( Sats 13)



upg.LI/=fCx1
A

f- (x) E (a
, b) anogatiu tuning
-

c som harmar Sig*i# noll tax→ c

,• *

fran hoyer

l l l

l
, I

,

ll l l
l l

•

,
,

l l

l
l l

l
,

l l
l

l
l l

l l
l
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Om f- Cx) antar ett maxvarde i punkten c ⇒ f- (x ) - ftc) IO

Jao x ar inom intervallet Gib)

( ty fateful)
Om c exile ⇒ Mrs ⇒

*
*

fktf#±o ⇒ f' (c) = lim fkLI±o
X→C+

om a exec ⇒ MVS ⇒ fix, - fed
f-
'

(c) = time I 0 ( likt liknnndo
XK
-

rosonamang Som
Wan )

⇒ f' (c) =O V. 5.V
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a)

For alla tal Eso F ett Iso
, mojligen S -- fed ,

5. a om Ot Ix -al tf
,
tillher x definitionsmanyden

au f & I ffx) - LITE ar uppfyllt .

b) lim x' = 8
.

Vi bevisar nu delta med def
. ovan !

x→2

Anting ett givet Eso & ett interval Ix -clef
,
dir C -- 2

.

Vi vill finna ett d 5.a IX - 215 S uppfyller If Cx) - htt E ,
L -- 8

.

X
'
- 8 = (x -2) ( x'tax -16 ) = x'¥-6 x - 2×2/-2ax - 2b

q r
a -_ 2 6=4

⇒ I (x -2) (x'+2×+41581×72%+4) . Vad bor Xo vara ?

Vi kronor alt f IT for att kontrollera att (x
'

-12×+4) inte
blir for Stor

.

⇒
I X -21 et

⇒ - T E X - 2 E T

⇒ T t x t 3 ⇒ 75×2+2×+4519

⇒ Xo =3

⇒



⇒
I (x -2) (x'+2×+4) I t 8 (342.3+4)=198

⇒ 198 = E

S = 419

Vatj salutes L = min ft , Ella) ⇒ Ifk) - L le E uppfylls .

Si Lot oss nu Saga att vi vill ligga I E
-

- oil

from f- (2) = 8
.

I = min ( t ,
" 1190) ⇒ 8=4190

1×-21 e
"1190

⇒ - 4190 E X - 2 E
" 1190

⇒ Tff exe ZIKU

Delta innebar for 1×3 - 81 E E -- o. , : Tex ×= 3%15

1K¥
'

- set - o, ?

I 20,03/50,7 ✓
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Upg.2

if P
,
= f - tito)

{Pa -- lo ,-1,1g Q - ( 1. 2,3)

13=11,1
,

-t )

e. =p. - patio =/
Pi - R - P. f. =/?]

Normal en :
i j K

ri = Fax PI =/ . , y

y
,) -- ith- o ) - jfl - 2) + Kloth) =

-2 0 I = zitzjt4wk
A B C

Planets ehu
. som jar gonom punhton Q

yes doo au :

A- (x - t ) + Bly - 2) tcfz -3) = O

⇒ 2×-2+34 - 6+42--12--0

2xt3y-4z=②



ii) 7-x - 3y - 8't = 3h (D

{ x - 2×+27=-3 (2)

ri
,
= Fi - 3J - 8k

Fa = i - 2J + 2h

→

V = in
,
x via = (÷

,
I} 8) = if-6-16) -j (14+8)*(-14+3) = - 22T - 22J - Ilk =

= -112ft 2J t k )
skater → Poiverkar ej lathing .

endastriktning och hinge.
Fix 2=0 : Cl) : 7-x - 3g - O = 39

(2) : X - 2y to =-3 ⇒ X = 2y
- 3

⇒ 7- (2g -3) - 3.y
= 34

My - 21 - 3g = 34

Ily = 55 ⇒ y
= s ⇒ x = 7

⇒ Panktpiskarningslinje : Pff , 5 ,
o)

(
Pga ar underbestand .

2

⇒ stainingslinje ges ar : (g) =p + t - F = fgf+tfq



F
iii) -

XP. - plait (g) =p +t.F.fgf.it//.vcAustoindot:S=-

Ifl

r -- Po - p - .

- fo:/
j

Fai - fig -

"

g)= if-6) - j f-3) + kf6H2) = - bi -13J -16k

trail = 62+32+671 = TH = 9

181=22-22+17 = A =3

⇒ S=I3


